
نام و نام خانوادگی:

- نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

ش ش2510321

تعداد دایره7530963

الف)48 = 3 ×16

ب) خیر _ زیرا 23 بر 3 بخش پذیر نیست.

گزینه درست: 0سوال 1

2

الف) برای چهار شکل اول داده شده، تعداد مربع ها را نوشته و به کمک آن ها رابطه را پیدا می کنیم.

 تعداد مربع های شکل (1)

 تعداد مربع های شکل (2)

   تعداد مربع های شکل (3)

 تعداد مربع های شکل (4)

1-(شماره ی شکل × 2) = تعداد مربع ها :رابطه ی الگو 

ب) با توجه به رابطه ی داده شده، 1+(4 × شماره ی شکل)=تعداد دایره ها در هر شکل ، سه شکل اول الگو به صورت زیر است:

گزینه درست: nullسوال 2

= 1 = 2× − 11

= 3 = 2× − 12

= 5 = 2× − 13

= 7 = 2× − 14

→

3

مقداری که به اعداد الگو اضافه شده است، همان الگوی اعداد زوج است. 

گزینه درست: 0سوال 3

2 ,
−→−
+2

4 ,
−→−
+4

8 ,
−→−
+6

14 ,
−→−
+8

22−− ,
−→−
+10

32−− ,
−→−
+12

44−−

4

در الگوی مثلثی هشتمین عدد است.

                               

در الگوی مربعی ششمین عدد است.

گزینه درست: nullسوال 4

←

←
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5  

                                                                                                    

 

گزینه درست: 0سوال 5

1× 1× 1 = 1
2× 2× 2 = 8
3× 3× 3 = 27
4× 4× 4 = 64

⋮
20× 20× 20 = 8000

6

          شکل 3                 شکل 2         شکل1

 

محیط  605244362820

شماره ی شکل7654321

محیط شکل هفتم = 60

گزینه درست: nullسوال 6

−→
+8

−→
+8

−→
+8

−→
+8

−→
+8

−→
+8

−→
+8

2× 6 = 12

7

با توجه به الگو در هر قسمت، مقسوم علیه تغییری نمی کند، ولی از مقسوم نسبت به مقسوم قبلی 2 واحد کم می شود، پس:

: قسمت پنجم         

گزینه درست: 0سوال 7

42 | 3− −−−−−−
− 3− −−−−−− 14

12
−12− −−−−−−

0

42÷ 3 = 14

8

الف) 14  

ب) 112

ج) 124 سانتی متر و 5 میلی متر

گزینه درست: nullسوال 8
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9

               شکل(3)           
        شکل(2)             

شکل(1)

شماره شکل 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

محیط شکل 9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 99 108

 

گزینه درست: 0سوال 9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

−→
+9

10        ..........

     (3)                            
(1)              (2)           

سانتی متر 4= محیط شکل 1

سانتی متر 8 = محیط شکل 2

سانتی متر 12 = محیط شکل 3

سانتی متر 16= محیط شکل 4

الگوی محیط به صورت زیر است:

بنابراین محیط شکل 7 اُم برابر 28 سانتی متر است.

گزینه درست: 0سوال 10

4 8 12 16 20 20 24 28−→
+4

−→
+4

−→
+4

−→
+4

−→
+4

−→
+4

−→
+4
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